



## COMUNICAT DE PRESĂ

UAT MĂNECIU anunță finalizarea proiectului cu titlu „CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE A INFRASTRUCTURII DE ILUMINAT PUBLIC ÎN COMUNA MĂNECIU, JUDEȚUL PRAHOVA”. conform contractului de finanțare 458/F/GES din 30.12.2022, valoare contract finanțare 1.998.000,00 lei, finanțat prin Administrația Fondului pentru Mediu prin "Programul privind sprijinirea eficienței energetice și a gestionării inteligente a energiei în infrastructura de iluminat public”, emitent MINISTERUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR.

Obiectivul Programului îl reprezintă creșterea eficienței energetice a sistemelor de iluminat public. Scopul Programului îl reprezintă îmbunătățirea calității mediului prin reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră prin utilizarea unor corpuri de iluminat cu LED care să determine o eficiență energetică ridicată.

Obiectul Programului vizează modernizarea sistemelor de iluminat public prin înlocuirea corpurilor de iluminat având un consum ridicat de energie electrică cu corpuri de iluminat cu LED, precum și achiziționarea și instalarea sistemelor de dimare/telegestiune care permit reglarea fluxului luminos la nivelul întregului obiectiv de investiții.

În cadrul proiectului au fost achiziționate și instalate un număr de 754 de corpuri de iluminat cu LED, respectiv un sistem de telegestiune care permite reglarea fluxului luminos la nivelul întregului obiectiv de investiții, astfel prin proiectul cu denumirea “CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE A INFRASTRUCTURII DE ILUMINAT PUBLIC ÎN COMUNA MĂNECIU, JUDEȚUL PRAHOVA” UAT Comuna Măneciuși-a dorit să contribuie la îmbunătățirea calității mediului prin reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră prin utilizarea unor corpuri de iluminat cu LED care să determine o eficiență energetică ridicată.

Proiectul s-a derulat pe o perioadă de 18 luni, de la data semnării contractului de finanțare 30.12.2022, până la data procesului verbal de recepție a lucrărilor, respectiv 20.05.2024(nr. 8019).

Denumire beneficiar: UAT MĂNECIU

Telefon:+40 244 295 225

Email:contact@primaria-maneciu.ro